

Члены Профсоюза в разных уголках области и разных возрастов вышли на катки, пропагандируя здоровый образ жизни. Спортивная инфраструктура Белгородской области позволяет практически в каждом районе, даже самом отдалённом, почувствовать себя фигуристом.

В акции приняло участие более 500 человек. Катание на коньках оздоравливает весь организм. Это отличный способ хорошо провести время с коллегами и в то же время заняться спортом.

#ПрофсоюзныйАксель #СпортЗдоровьеДолголетие

Марина САКОВА,

председатель Молодёжного Совета
Белгородской региональной организации
профессионального союза работников
народного образования и науки РФ





